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OTKpBITHIII YPOK MaTeMAaTHKH B 6 Kjaacce mo teme: « Pemenune ypapHeHu# u
3agau»
Tun ypoka: 3akperieHie U3y4eHHOTO MaTepualia.
Bun ypoka: ypok — NpakTHKYM.
Texnonorus:
- UTpOBaA,
IPYIIIIOBOTO O0YYCHHUS;
- 3I0pOBBecOeperaroIas;
- IpoOIeMHOTO 00yUeHHUS,
- IPOEKTHAA ;
- ”HHOPMAIMOHHO- KOMMYHUKAIIMOHHAS.
eaun ypoka:
Oobpa3oBaresbHbIE:
- AKTyanu3upoBaTh 3HAHUS yUalTUXCsl 00 YpaBHEHUSX,
- TIoBTOpUTH U 3aKPENUTH OCHOBHBIC HABBIKY PEILICHUS YPABHEHUMH;
- IIpogomkuth paboTy 1Mo 00YUEHHUIO yUaIIUXCS alireOpandeckoMy crnocoly
peuieHus 3ajaau;
- IlpoBeputh CPOPMHPOBAHHOCTH YMEHHUU BBIMIOJIHITH YIPOUIEHUE BBIPAXKEHHUI,
peniaTh ypaBHEHUS U COCTABIISITh YPABHEHUS I10 3a/1a4aM.
BocnurarenbHbie:
- BocnutaHnue rmo3HaBaTenbHON MOTPEOHOCTH, MHTEPECA K MPEAMETY;
- BocnuTaHue qUCHUINIMHUPOBAHHOCTH,
- [lpuBuBaHNE HABBIKOB CAMOCTOSTEIIHFHON pabOTHI.
PazBuBarommue:
- PazBuBaTh BHUMATEIBHOCTD, HAOIIOIATEIBHOCTH, AKKYPATHOCTb.

Xoa ypoka.
1.Oprann3auMoOHHbII MOMEHT.

1.Pacckaxu npaBuJio.
VYuurens: « YToOBI €ro NpeoaoaeTh, Hal0 XOPOIIO 3HATh MPaBUJIa PEILICHHUS
YpPaBHEHUU. »
Yo Ha3bIBaETCS ypaBHEHHEM ?
Yrto Ha3bIBaETCS KOPHEM ypaBHEHUS ?
YTo 3HAUUTh PEUIUTh YPABHEHUS?
ANTOpUTM pelIeHUs! YpaBHEHUI.
(CripocuTh MPaBUIIO HECKOJIBKUX YUCHUKOB).
Nel-Jlatot onpenenenue ypaBHEHUs?
Ne2-Yto 3HauuT peuTh ypaBHEeHHE?
Ne3-Yto Ha3bIBaeTCA KOPHEM ypaBHEHHUS ?
Ned —Anroput™m peuieHus ypaBHeHUH.(00aee CUIbHBIA yUCHUKH)
2.0Trajai napoJib.
UYeTrblpe yyeHHMKa pEelIaroT Ha JOCKe

Kaprouka 1. Kaprouka 2.




Pemu ypaBHeHue. Pemu ypaBHeHue.
1. x+474=500; 1. x-89 =45;
2. 75-(x-22)=23 2. (x-15) +34 =53
C1nou noJTy4eHHbIE pPe3yJIbTaThl. HaiiTi pa3HOCTB IOJTy4YEHHBIX
pe3yJIbTaTOB.
OTBETHI:

Kaprouka 1. a) 26, 6) 74., 26+74=100.
Kaprouka 2. . a) 134, 6) 34. 134-34=100.
B 3T0 BpeMsi KJIacc pemiaeT yCTHO B IPYIIAXx.

Pemurs ypaBHeHHe U HAUTH CYMMY KOpHe#l 3TUX YPaBHEHMH.

1. X+37=40 (3)

2. 135+X =155 (20)
3. V-16=1 (17)
4. 254-X=240 (14)
5. X-12=14 (26)
6. 826-X=806 (20)

- Haitnem cymmy pe3yJibTaToB.

3+20+17+14+26+20=100

- PeGsTa, Mmb1 orraganu naposb. 9710 uncio 100. Pebsita y m1ocku Tak e CyMeNnn ero
HauTtH. Mooamsr!

3. Pemin ypaBHeHue

«Pemin ypaBHeHHE»

Ne220 B PT na ctp/3-74

Krnacc pemraer caMoCTOATENBHO B TETPAAX, padOTalOT B rpymiax, o0CyKIakoT.
IIpoBepka: Nel-otBeThl u pemenue b u B

No2 —pemenue u otBeth Jl 1 E

No3- pemenue u otBetsl 3 1 1

Nod —pemenue ypaBuenus JI.

4. Pemiu 3a1auy.

- Pebsra, MbI ¢ 6ONBIIUM yCTIEXOM TIPEOI0JIETTH TPEThE MPENSITCTBUE, a TENEPh MbI
JOJDKHBI pemuTh 3anadd. [Ipogomkaem pemats B PT Ha cTp.75-76 (PaGouue
tetpaau mo Y MK Huxkonbckoro)

3agaua Ne222,223,224,225

1 rpynma - No222

2. rpynmna - Ne223
3. rpymnmna - Ne224
4. rpymnna - Ne225

[IpoBeputs KaxayIO 3a1a4y.
Du3KyJIbTMUHYTKA. Paldora co mmaprajakamm.




(cuHramypckas TexHosorust Kyus-kyus-Tpai)

S5.I1poBeps ced.

- 1 nmocnengnuii atan Hamen urpbl. OCcTanock NociaeaHee NpensaTcTBrue. Eciu Mbl ero
MpeoioeeM, TO OJIaronoyqyHo MpoilIeM BCe YPOBHU Halllel KOMIIBIOTEPHON UTPBI.
Camocmosamenvnaa padvoma. ( 15 munym)

Bapuant 1

Bapwuant 2

1. Pemure 3amauy.

B kop3une Owuto 23 si6noka. [locne Toro,
KaK TOJIOKUIN B KOP3UHY HECKOJIBKO
s10JI0K ¥ B3s1IH 8 010K, TO B Hel craio 18
s1010K. CKOJIBKO SI0JI0K ITOJI0KHIIN B
KOp3uHYy?

2. Pemute ypaBHEHHE.
(x+14) - 21 = 68

3. Yranmail KOpeHb ypaBHEHHS U ClIeNan
IIPOBEPKY.

8-y=y-2

1.Pemute 3agauy.

B xop3une 0bu10 HeckoJIbKO TprdoB . [Toce
TOTO, KaK TyjAa nojioxwiu 12 u B3sum 17
rpuboB, Tam ctano24 rpuda. CKOIbKO
rpuboB ObLIO B KOP3UHE.

2.Pemnre ypaBHEHHE.

85.—(x+18) = 24
3.Yranaii KopeHb ypaBHEHHSI U Clieliai

MPOBEPKY.
X+7 =11-X

[Tocnie oxkoHYaHMS BpEMEHH, pedsiTa MEHSIOTCS TETPAASIMU, IPOBEPSIOT OPYT y ApyTa,
CTaBST OLIEHKY. Pe3ynbrarel 03ByunTh. CoOpaTh TETpaau HA MPOBEPKY.

Hror ypoka. Peduiexcusi 1eiTeILHOCTH. YUUTEIb TOBOPUT PedsATAaM O TOM, UTO OHH
OYEHb XOPOIIO MOpPadboTa N HA YPOKE, clieJaTh 3aMeUaHusl, €CJIM OHU €CTh. PebsTa
JIOJDKHBI OIICHUTD PE3YJIbTaThl COOCTBEHHOM JIeATEIILHOCTH Ha ypoke (bunetnk Ha

BBIXO/I)
JlomalnHee 3aanue:

« buneruk Ha BBIXOO>» pe651Ta IIPpHU BBIXOAC M3 KaOuHeTa INPUKPCILUIAOT HaA

«MapKOBKY».
1) (175+x) - 137=108
2) 247-(y+830) =112
3) 69+ (87-x) =103
4) (x+624) — 276 =357
JloMOTHUTENBHO:
5) 375-(x-218) =123
6) (x-27)+ 34 =058
7) y-6834 =298
8) 3187-x =1375

1 yuenux y oocku.

(70)
(48)
(53)
(9)

B knaccnoit komname 01710 HeCKOIbKO YUEHUKOE6. Hocne moeo, Kaxk 7
YUEHUKO6 60uUljio U 9 eéblii/iu, 6 Kidacce ux cmajio 31. Ckonbko YUYEHUKO6 ovL10 6

K1accHoll KomMHame?
Pewenue.

bpuio - X yu.

Bomuwio -7 yu.




Beimuio -9 yu.

Crano: (x+7)-9 wm 31.

Nwmeem ypaBHenue: (x+7)-9 = 31

Otsert: 33 ydeHnKa ObUTO IEPBOHAYATBHO.

5. Y4eHUK y 00CKU.

Cawa 3a0yman uucno. Ecnu uz amozo uucna évtuecms 91 u x nonyuennoi
paznocmu npuoasums 37, mo nonyuumca 46. Kaxoe uucno 3aoyman Cawa.
Pewenue.

[Tycts Cama 3agyman uuciio x. Torja pasHocTh paBHa (x-91), a cymma (x-91)+37 wnu
46.

CocraBum ypaBHenue. (x-91)+37 = 46.
Otser: Cama 3agyman yucio 100.
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